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Opción B  
 
 
1B- Un comercio dispone de 60 unidades de un producto A por el que obtiene un beneficio por 
cada unidad que vende de 250 €. También dispone de 70 unidades de otro producto B por el 
que obtiene un beneficio por unidad vendida de 300 €. El comercio puede vender como 
máximo 100 unidades de sus productos. Utilizando técnicas de programación lineal, determina 
las unidades de los productos A y B que el comercio debe vender para que su beneficio sea 
máximo y calcula dicho beneficio. 
 
2B- Se considera la función 2( )f x x ax b   . 
a) Determina los valores de a  y b sabiendo que la función )(xf  tiene un mínimo en 2x   y 
que su gráfica pasa por el punto )2,2(  . 
b) Para 4a  y 6b   calcula el valor de la función )(xf  en el punto 1x    y represéntala 
gráficamente.  
 
3B- El número de vuelos que llegan a un aeropuerto por la mañana es 120, por la tarde 150 y 
por la noche 30. El porcentaje de vuelos que se retrasan por la mañana es del 2%, por la tarde 
del 4% y por la noche de un 6%. 
a) Calcula la probabilidad de que se retrase un vuelo con destino a este aeropuerto. 
b) Si un vuelo llegó con retraso a este aeropuerto, ¿cuál es la probabilidad de que fuera un vuelo 
nocturno? 
 
4B- La duración de una batería de móvil sigue una distribución normal de media 3 años y  
desviación típica 0.5 años. Calcula la probabilidad de que una batería dure entre 2 y 4 años.  
 

 


